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Bogdan Despescu, secretar de stat MAI.

Bună ziua tuturor!

Domnule inspector general, doamnelor și domnilor procurori, doamnelor și domnilor directori de
structuri din cazul Ministerului Afacerilor Interne, domnilor directori, foști directori ai Direcției de
Combatere a Criminalității Organizate, stimați invitați, dragi colegi, sunt deosebit de onorat să
reprezint conducerea Ministerului Afacerilor Interne la ceas aniversar pentru Direcția de Combatere
a Criminalității Organizate și să vă prezint mesajul domnului viceprim ministru, ministrul Afacerilor
Interne, Marian Cătălin Predoiu.

Astăzi, marcăm 33 de ani de activitate a Direcției de Combatere a Criminalității Organizate, 33 de
ani în care această structură a demonstrat prin fapte că este una dintre cele mai puternice arme în
lupta împotriva criminalității organizate. Sunt sute, mii de acțiuni operative, sute, mii de grupări
infracționale destructurate și rețele complexe pe care dumneavoastră le-ați anihilat ca urmare a
unui spirit de echipă, a profesionalismului, a cooperării la nivel intern și extern, iar în spatele
acestor cifre se află însă ceva mult mai valoros: oameni!

Oameni care au lucrat în tăcere, care au gestionat dosare dificile, care au făcut diferența în
momente critice. Oameni care au înțeles că această misiune nu este doar o profesie, ci o
responsabilitate față de societate.

Dar aceste rezultate nu trebuie privite ca pe niște statistici, ci trebuie să analizăm rolul, locul pe
care astăzi România, structurile de poliție din România, Direcția de Combatere a Criminalității din
România sunt poziționate, sunt apreciate la nivel internațional. Prin munca colegilor din structurile
de combatere a criminalității organizate am ajuns la un nivel în care România este un stat sigur, iar
localitățile din România, orașele noastre care sunt poziționate de fiecare dată în partea de vârf a
clasamentului, ca și sigure la nivel mondial, deși contextul internațional, diversitatea metodelor și
modalităților de cooperare s-au dezvoltat.

Totodată știu, că în spatele acestor activități, în spatele fiecărui succes există sacrificiu, efort și o
presiune fantastică. Știu că multe dintre reușitele dumneavoastră nu sunt vizibile publicului larg dar
impactul lor asupra siguranței fiecăruia dintre noi este profund și real.

În același timp, această misiune nu se oprește aici. Așa cum ne-am obișnuit, așa cum v-ați obișnuit, și
generațiile anterioare și generațiile de astăzi trebuie să continuăm cu aceeași anvergură, cu aceeași
tenacitate, cu aceeași insistență, cu același spirit de echipă pe care l-ați dovedit și cu siguranță și
generațiile viitoare trebuie să-l mențină.

Cetățenii așteaptă de la noi siguranță, fermitate și rezultate concrete, iar noi avem o datorie de
onoare, să le oferim acest lucru la cel mai înalt nivel. De aceea este esențial să rămânem cu o



vigilență crescută, implicați, determinați, pentru că provocările nu dispar, nu au dispărut niciodată,
chiar dacă generațiile s-au schimbat, iar încrederea oamenilor se câștigă în fiecare zi prin ceea ce
facem.

În încheiere, vreau să vă transmit în nume personal, dar și în numele conducerii Ministerului
Afacerilor Interne, respectul nostru deplin, susținerea noastră în tot ceea ce faceți, să vă felicit
pentru cei 33 de ani de activitate, pentru rezultatele obținute și pentru modul în care reprezentați
Ministerul Afacerilor Interne.

La mulți ani, DCCO și la mulți ani tuturor polițiștilor care fac parte din aceste structuri! Să rămâneți
la fel de determinați, uniți și dedicați misiunii dumneavoastră.

Vă mulțumesc!
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